
Lac du Flambeau Town Lakes Committee 

CBCW/AIS Workshop Evaluation Results 

June 19, 2008 

What is your overall impression of the workshop?  Please circle 

a number: 0=Very Unfavorable & 10=Very Favorable 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Number of Respondents: 14   

 Of the 14 respondents, one circled #7, two circled #8, three circled #9, and eight circled #10     

The average rating of the 14 respondents =  9.29  

 

Comments? 

>Very helpful and informative – We appreciate the time of the volunteers. 

>Very informative.  Good Specimens 

>Role play was good.  Time for question/answer was good.  Handouts good for other lake 

association resources. 

>Very informative. 

>Need statute which is being violated. 

>Very helpful. 

>Very good. 

>Good overall review especially on the weed identification. 

>Good basic training. Adequate visuals.  Good working examples. 

>I appreciate the opportunity to learn more about the problem and how to combat it. 

>Would like to see a workshop on the other AIS.  


